Вариант №2

1. Определить, какой набор товаров выберет потребитель, обладающий доходом Q = 300, если его функция полезности u(x1, x2, x3) = (x1·x2·x3)1/3, а цены товаров  р1 = 2,  р2 = 4,  р3 = 1.

2. Определить, какой набор товаров выберет потребитель, обладающий доходом Q = 100, если его функция полезности u(x1, x2) = x1 + x2, а цены товаров:  а) р1 = 10,  р2 = 12;  б) р1 = 12,  р2 = 10;  в) р1 = 10,  р2 = 10.  Сделайте графическую иллюстрацию решения задачи.

3. Функция полезности потребителя от приобретения двух товаров имеет вид U(x1,x2) = 100x1 + 120x2. Каков уровень полезности при объемах покупок (10, 20). Какова предельная норма замены второго товара первым при снижении потребления второго товара на единицу?

4. Установить тип точек экстремума в задаче
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5. Запишите задачу ЛП в каждой из трех форм и решите ее:
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Приведите возможную смысловую интерпретацию данной модели.

